

ਦਫਤਰ ਡਾਇਰੈਕਟਰਸਿੱਖਿਆ ਵਿਭਾਗ (ਸੈ:ਸਿ:) ਪੰਜਾਬ, ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ ।
(ਫਿਲਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਸੈਲ)

ਹੁਕਮ ਨੰਬਰ :- 3/2-2010(ਫਿਲ. ਸੈਲ)

ਮਿਤੀ ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ:- 29-6-2010

ਜਿਲਾ ਐਸ.ਏ.ਐਸ. ਨਗਰ ਦੇ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਅਧਿਆਪਕਾਂ ਦੀਆਂ ਬਦਲੀਆਂ ਤਤਕਾਲ ਸਮੇਂ ਤੋਂ

ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਨਾਵਾਂ ਸਾਹਮਣੇ ਦਰਸਾਏ ਸਟੇਸ਼ਨਾਂ ਤੇ ਨਿਮਨ ਲਿਖਤ ਸਰਤਾਂ ਤਹਿਤ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਦੀਆਂ ਹਨ :-

ਲੜੀ ਨੰ:	ਕਰਮਚਾਰੀ ਦਾ ਨਾਂ ਅਤੇ ਸਕੂਲ ਦਾ ਨਾਂ	ਅਹੁਦਾ	ਜਿਥੇ ਬਦਲੀ ਕੀਤੀ ਜਾਦੀ ਹੈ ।	ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਕਥਨ
1	ਰਜਨੀ ਦੇਵੀ, (ਸਰਵਿਸ ਪ੍ਰੋਵਾਇਡਰ) ਸਮਿਸ-ਅੰਟਾਲਾ	ਹਿੰਦੀ ਮਿਸਟ੍ਰੈਸ	ਸਹਸ-ਜਿਓਲੀ	ਆਪਸੀ ਬਦਲੀ, ਲੜੀ ਨੰ: 2 ਦੀ ਥਾਂ ਤੇ
2	ਪਰਮਿੰਦਰ ਕੌਰ, ਸਹਸ-ਜਿਓਲੀ	ਹਿੰਦੀ ਮਿਸਟ੍ਰੈਸ	ਸਮਿਸ-ਅੰਟਾਲਾ	ਆਪਸੀ ਬਦਲੀ, ਲੜੀ ਨੰ: 1 ਦੀ ਥਾਂ ਤੇ
3	ਮਲਕੀਤ ਕੌਰ, ਸਹਸ-ਜਿਓਲੀ	ਪੰਜਾਬੀ ਮਿਸਟ੍ਰੈਸ	ਸਹਸ-ਮੁਕੰਦਪੁਰ	ਖਾਲੀ ਥਾਂ ਤੇ
4	ਗੁਰਸਰਨ ਕੌਰ, ਸਸਸਸ-ਲਾਲੜੂ	ਅ/ਕ ਟੀਚਰ	ਸਹਸ-ਸਰਸੀਣੀ	ਖਾਲੀ ਥਾਂ ਤੇ
5	ਸਿਮਰਨਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਸਹਸ-ਬਲਟਾਣਾ	ਅ/ਕ ਟੀਚਰ	ਸਸਸਸ- ਸਕਰੂਲਾਪੁਰ	ਖਾਲੀ ਥਾਂ ਤੇ
6	ਇੰਦਰਜੀਤ ਕੌਰ, ਸਮਿਸ-ਰੰਗੀਆਂ	ਅ/ਕ ਟੀਚਰ	ਸਮਿਸ- ਕੰਸਾਲਾ	ਖਾਲੀ ਥਾਂ ਤੇ
7	ਸੁਰਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਸਸਸਸ-ਮੁਬਾਰਕਪੁਰ	ਅ/ਕ ਟੀਚਰ	ਸਸਸਸ- ਤਿਉੜ	ਖਾਲੀ ਥਾਂ ਤੇ
8	ਸੁਮਨ ਲਤਾ, ਸਹਸ- ਰਾਮਪੁਰ ਸੈਣੀਆਂ	ਮੈਥ ਮਿਸਟ੍ਰੈਸ	ਸਸਸਸ-ਰਾਮਗੜ੍ਹ ਭੁੱਡਾ	ਆਪਸੀ ਬਦਲੀ, ਲੜੀ ਨੰ: 9 ਦੀ ਥਾਂ ਤੇ
9	ਦਵਿੰਦਰ ਕਪੂਰ, ਸਸਸਸ-ਰਾਮਗੜ੍ਹ ਭੁੱਡਾ	ਮੈਥ ਮਾਸਟਰ	ਸਹਸ- ਰਾਮਪੁਰ ਸੈਣੀਆਂ	ਆਪਸੀ ਬਦਲੀ, ਲੜੀ ਨੰ: 8 ਦੀ ਥਾਂ ਤੇ
10	ਕਿਰਨ, ਸਸਸਸ- ਰਾਣੀ ਮਾਜਰਾ	ਸਾਇੰਸ ਮਿਸਟ੍ਰੈਸ	ਸਸਸਸ-ਹੰਡੇਸਰਾ	ਖਾਲੀ ਥਾਂ ਤੇ
11	ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਰਾਜੇਸ ਕੁਮਾਰੀ, ਭੁੱਖੜੀ	ਸਾਇੰਸ ਮਿਸਟ੍ਰੈਸ	ਸਸਸਸ- ਸਮਗੌਲੀ	ਖਾਲੀ ਥਾਂ ਤੇ
12	ਸੁਰਜੀਤ ਕੁਮਾਰ, ਸਮਿਸ-ਅਕਾਲਗੜ੍ਹ	ਸਾਇੰਸ ਮਾਸਟਰ	ਸਮਿਸ- ਤਸੌਲੀ	ਖਾਲੀ ਥਾਂ ਤੇ
13	ਸੁਨੀਤੀ ਦੱਤ, ਸਹਸ-ਬੱਤਾ	ਡੀ.ਪੀ.ਈ.	ਸਹਸ-ਰਸਨਹੇੜੀ	ਖਾਲੀ ਥਾਂ ਤੇ
14	ਬਲਬੀਰ ਸਿੰਘ ਚੀਮਾ, ਸਹਸ-ਮੀਆਂਪੁਰ ਚੰਗਰ	ਡੀ.ਪੀ.ਈ.	ਸਸਸਸ-ਮੁਬਾਰਕਪੁਰ	ਖਾਲੀ ਥਾਂ ਤੇ
15	ਦਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਸਸਸਸ-ਬਠੂੜ	ਵੋਕੇ: ਮਾਸਟਰ (ਇਲੈਕਟ੍ਰੀਕਲ)	ਸਮਾਸਸਸ- ਫੇਜ਼ 3 ਬੀ-1, ਮੋਹਾਲੀ	ਖਾਲੀ ਥਾਂ ਤੇ
16	ਇੰਦਰਜੀਤ ਕੌਰ, ਸਹਸ ਕੁੰਭੜਾ	ਸਸ ਮਿਸਟ੍ਰੈਸ	ਸਹਸ ਮਟੋਰ	ਨਵੀ ਦਿੱਤੀ ਆਸਾਮੀ ਤੇ
17	ਗੁਰਦੀਪ ਸਿੰਘ, ਸਹਸ-ਮਦਨਪੁਰ ਚਲਹੇੜੀ, ਜਿਲਾ ਪਟਿਆਲਾ	ਮੈਥ ਮਾਸਟਰ	ਸਸਸਸ-ਬਾਕਰਪੁਰ (ਮੋਹਾਲੀ)	ਖਾਲੀ ਥਾਂ ਤੇ

18	ਸ਼੍ਰੀਮਤੀ ਸੰਵੇਦਨਾ ਸਰਮਾਂ, ਸਸਸਸ- ਨੰਗਲ ਬਿਹਾਲਾ ਹੁਸਿਆਰਪੁਰ)	ਸ.ਸ. ਮਿਸਟ੍ਰੈਸ	ਸਮਿਸ-ਅੰਟਾਲਾ (ਮੋਹਾਲੀ)	ਖਾਲੀ ਥਾਂ ਤੇ
19	ਸਰਯੂਤਬੱਸਮ ਨੰਦਾ, ਸਹਸ-ਮਿਰਜਾਪੁਰ (ਪਟਿਆਲਾ)	ਸਾਇੰਸ	ਸਮਿਸ-ਕਕਰਾਲੀ	ਖਾਲੀ ਥਾਂ ਤੇ

ਸਰਤਾਂ :-

1. ਆਸਾਮੀ ਖਾਲੀ ਨਾ ਹੋਣ ਜਾਂ ਵਾਧੂ ਹੋਣ ਦੀ ਸੂਰਤ ਵਿੱਚ ਹੁਕਮ ਲਾਗੂ ਨਹੀਂ ਹੋਣਗੇ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਆਪ ਰੱਦ ਹੋਏ ਸਮਝੇ ਜਾਣਗੇ।
2. ਕਰਮਚਾਰੀ ਨੂੰ ਕੋਈ ਹਾਜ਼ਰੀ ਸਮਾਂ ਜਾਂ ਟੀ.ਏ. ਨਹੀਂ ਮਿਲੇਗਾ।
3. ਸਿੱਖਿਆ ਸਰਵਿਸ ਪ੍ਰੋਵਾਈਡਰ ਦੇ ਕੇਸ ਵਿੱਚ ਕੇਵਲ ਸੀ.ਅਤੇ ਡੀ ਕੈਟਾਗਰੀ ਦੇ ਸਟੇਸ਼ਨਾਂ ਤੇ ਹੀ ਹਾਜ਼ਰ ਹੋਣ ਦੀ ਆਗਿਆ ਦਿੱਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।
4. ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦੀ ਡਿਊਟੀ ਵੋਟਾ /ਮਰਦਮਸ਼ੁਮਾਰੀ ਲਈ ਲੱਗੀ ਹੋਈ ਹੈ, ਉਹ ਇਹ ਡਿਊਟੀ ਨਿਰਵਿਘਨ ਮੁਕੰਮਲ ਕਰਨਗੇ।
5. ਹੁਕਮ ਜਾਰੀ ਹੋਣ ਦੀ ਮਿਤੀ ਤੋਂ ਦਸ ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਅੰਦਰ ਲਾਗੂ ਹੋ ਸਕਣਗੇ।

ਉਪਰੋਕਤ ਹੁਕਮ ਸਰਕਾਰੀ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਨਾਲ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਜਾਂਦੇ ਹਨ।

ਸੁਖਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ

ਡਾਇਰੈਕਟਰ ਸਿੱਖਿਆ ਵਿਭਾਗ (ਸੈ:ਸਿ:) ਪੰਜਾਬ,
ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ।

ਪਿੱਠ ਅੰਕਣ ਨੰ:-3/2-2010(ਫਿਲ. ਸੈਲ)

ਮਿਤੀ ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ:- 29-6-2010

ਉਪਰੋਕਤਦਾ ਉਤਾਰਾ ਹੇਠ ਲਿਖਿਆ ਨੂੰ ਸੂਚਨਾ ਅਤੇਯੋਗ ਕਾਰਵਾਈ ਹਿੱਤ ਭੇਜਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ:-

1. ਮੰਡਲ ਸਿੱਖਿਆ ਅਫਸਰ, ਨਾਭਾ।
2. ਜਿਲਾ ਸਿੱਖਿਆ ਅਫਸਰ (ਸੈ:ਸਿ:) ਐਸ.ਏ.ਐਸ. ਨਗਰ-ਕਰਮਚਾਰੀ ਨੂੰ ਫਾਰਗ ਕਰਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਇਆ ਜਾਵੇ ਕਿ ਜਿਥੇ ਕਰਮਚਾਰੀ ਦੀ ਬਦਲੀ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ, ਉਹ ਆਸਾਮੀ ਖਾਲੀ ਹੈ। ਜੇਕਰ ਇੱਕ ਆਸਾਮੀ ਵਿਰੁੱਧ ਗਲਤੀ ਨਾਲ ਇੱਕ ਤੋਂ ਵੱਧ ਕਰਮਚਾਰੀਆਂ ਦੀ ਬਦਲੀ ਹੋ ਗਈ ਹੋਵੇ ਤਾਂ ਡਾਇਰੈਕਟੋਰੇਟ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਲਈ ਜਾਵੇ। ਬਦਲੀਆਂ ਸਬੰਧੀ ਹੁਕਮ ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਉਪਰੰਤ ਰਿਜ਼ੈਲਟੇਟ ਵਕੈਸੀ ਸੂਚੀ ਦੇ ਪੜਤਾ ਵਿੱਚ ਅਗਲੇ ਹੀ ਕੰਮ ਵਾਲੇ ਦਿਨ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਹਰਕਾਰੇ ਰਾਹੀਂ ਇਸ ਦਫਤਰ ਦੇ ਫਿਲਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਸੈਲ ਨੂੰ ਭੇਜੀ ਜਾਵੇ।

ਸਹਾਇਕ ਡਾਇਰੈਕਟਰ(ਸ:ਪ੍ਰ:-2)